Reflectie eindevaluatie

Naar aanleiding van de eindevaluatie hebben mijn coach, Rolf Janssen, en ik een eindgesprek gehad. Rolf heeft aan de hand van het formulier (bijlage bij het document van WPL4 op blackboard) een kort verslag gemaakt dat op de vorige pagina staat. Aan de hand van dit verslag, de lijst met competenties en mijn eigen reflectie die ook in dit verslag staat, hebben we een eindgesprek gehad.

Zelf ben ik erg tevreden over mijn 'eindstage' en de leerdoelen die ik mijzelf heb gesteld voor deze periode. En ook Rolf is hierover tevreden. 

We hebben het vooral over de komende periode gehad en hoe ik daarin verder kan leren, ook aan de hand van de leerdoelen die in dit verslag terug komen.
Hierbij ging het onder andere over verschillende vormen van differentiatie. Rolf zag dat ik regelmatig bezig ben met differentiëren. Zeker ook op individueel niveau zoals ook beschreven staat in mijn eigen reflectie. Ik ben nog steeds op zoek naar andere/betere manieren om te differentiëren in de klas en hier hebben we het samen ook over gehad. Zo heb ik pas een workshop over differentiatie gevolgd als onderdeel van een studiedag op het Greijdanus. Naar aanleiding daarvan heb ik een van mijn collega's gevraagd om mij binnenkort te komen filmen tijdens de les en daarop ook feedback te geven. Op die manier wil ik ook wat ik gehoord heb tijdens de workshop daadwerkelijk in praktijk brengen. Dit vond Rolf ook erg positief. Verder heeft hij nog wat tips gegeven over hoe hij differentieert in de klas.

Daarnaast hebben we het over het volgende cursusjaar gehad, hoe ik dit wil invullen wat betreft uren en klassen. En over de invulling qua methode en digitaal lesmateriaal. Komend cursusjaar krijgen de brugklassen allemaal een chromebook, iets wat veel mogelijkheden biedt voor het digitale onderwijs. We hebben een fijne methode en een prachtig e-pack. Daar wil ik ook zeker mee gaan werken en hier hebben we als aardrijkskunde docenten uit de onderbouw ook al eens samen naar gekeken. Ook daarin kunnen we veel van elkaar leren!
De samenwerking binnen onze sectie is erg prettig en dat maakt het ook mogelijk om elkaar te helpen en vragen te stellen. Iets wat ik bij Rolf terug zie en wat hij bij mij ziet. Het willen leren van elkaar en elkaar daarin aanvullen.

Ik heb Rolf bedankt voor alle hulp in de afgelopen tijd. Hij staat altijd voor me klaar en was zelfs bereid om het gesprek toe te komen lichten op de NHL. Ik weet dat ik altijd bij hem terecht kan als ik vragen heb en ook bij de andere collega's van de sectie aardrijkskunde. Zeker als beginnend docent is dat erg fijn.

