Beste collega's,
 
Hierbij weer een update over klas TH1C:
 
L is in de herfstvakantie geopereerd aan zijn (flap)oren. Hij is daarom afgelopen maandag en dinsdag niet op school geweest. Vanaf vandaag is hij er weer. Hij heeft er nog wel last van, slikt misschien af en toe een paracetamol. De klas weet het wel, maar L is er niet heel open over, vindt het toch wat vervelend om erover te praten. 
Verder moet L binnenkort naar bureau Halt. Hij heeft zwaar illegaal vuurwerk gekocht van een oudere leerling hier op school. Hij is betrapt door zijn ouders en ook aangegeven bij de politie. (de oudere leerling helaas niet). De klas is hiervan (voor zover ik weet) niet op de hoogte.
 
 
Onderstaand mailtje is van de moeder van J:
Dag mevr. Buitenhuis,
J wil graag dat ik dit mailtje stuur, zodat u ook op de hoogte bent.
Vrijdag is D, mijn man en J's vader met heel veel pijn met de ambulance naar het ziekenhuis gegaan. Daar bleek hij nierstenen te hebben, waarvan een in de urineleider vast zat. Dezelfde middag is er een dubbel J katheder geplaatst tussen de nier en de blaas zodat urineafvoer weer kan plaats vinden. Zaterdag mocht D weer naar huis. Helaas is hij gisteren weer opgenomen in het ziekenhuis met hoge koorts en het is niet helemaal duidelijk waar die koorts vandaan komt. Wel hebben ze ontdekt dat de nierstenen komen door teveel calcium en te laag fosfaat gehalte. En dit komt weer doordat zijn bijschildklieren verstoord zijn. Dit moet verder allemaal nog onderzocht worden.
Op dit moment voelt hij zich goed ziek, en J zit hier erg vol van, misschien op school niet hoor, maar hij vindt het toch prettig dat u er nu van weet.
Hart, gr.T
 
Verder is er wat gedoe geweest op de groepsapp van de klas. Er zijn persoonlijke berichten van leerlingen in de groepsapp gegooid die de hele klas vervolgens kon lezen. Ik heb de klas hier flink op aangesproken! Als jullie signalen krijgen dat er weer iets mis is dan hoor ik het graag. Ik ga ervan uit dat ze zich vanaf nu voorbeeldig gedragen natuurlijk :)
Tot zover de update!
Groet,
Els

