Beste collega's,
 
Tijd voor een update over een aantal leerlingen uit TH1C:

D:
D krijgt binnenkort een test m.b.t. zijn gehoor. Er zijn gehoorproblemen binnen de familie, maar het gaat vooral om het uitsluiten hiervan. Verder wordt hij hoogstwaarschijnlijk binnenkort aangemeld voor onderzoek bij Dimence (of soortgelijke instantie). Moeder is daar op dit moment mee bezig. Het zal dus nog wel even duren voordat er iets meer bekend is over de (eventuele) achterliggende oorzaak van het gedrag en de prestaties van D.
 
H:
Met H gaat het eigenlijk heel goed. Alleen tijdens toetsen kan het nog wel eens misgaan. Dan loopt hij vast, raakt in paniek en kan dan bijvoorbeeld de toets weggooien, of niet in willen leveren. Om dit te voorkomen wil ik jullie vragen om, zeker bij langere toetsen, na 10 minuten even bij H langs te gaan en te checken of het goed gaat en waar hij tegen aan loopt. En tijdens de les kan dit natuurlijk ook geen kwaad :) 
 
BOF en SOVA:
S doet mee aan de BOF training. D en M doen mee aan de SOVA training.
Stel dat deze leerlingen een toets missen (BOV en SOVA gaan voor...) dan kunnen ze deze natuurlijk inhalen tijdens B-uur.
 
Leerlingcoach:
S, L en D zijn de afgelopen weken al begeleid door Inge. B komt nu ook bij dit clubje jongens. 
 
De afgelopen tijd heeft S best wat 'commentaar' gekregen van de andere jongens, o.a. over het alleen zitten in de klas, hij voelde zich daardoor onveilig op sommige momenten. Om dit te voorkomen wil ik jullie vragen of hij zoveel mogelijk mag bijdraaien bij de andere jongens of bij iemand aan mag schuiven. En om de jongens onderling (zeker in opmerkingen naar S toe) in de gaten te houden. Omdat S hier zelf ook een aandeel in heeft wil ik hem aanmelden bij Froukje. Maar hij gaat, in overleg met Froukje, eerst de BOF doen. Op die manier leert zij hem al een beetje kennen en zien we daarna of aanmelden nog nodig is.
 
Verder maak ik binnenkort een nieuwe plattegrond. Suggesties zijn welkom :)
 
Groet,
Els
 

